Технологическая  карта занятия
Дата: 3.04.19.
Тема занятия: «Путешествие по стране Математика».
Возрастная группа: подготовительная 
Образовательная область: познавательное развитие
Цель занятия: Обобщить математические представления детей.
Задачи занятия:
Обучающие:
-продолжать учить составлять и решать задачи в одно действие на сложение и вычитание, пользоваться цифрами и арифметическими знаками.
 -закрепить у детей умение самостоятельно определять время по часам с точностью до 1 часа.
Развивающие:  
-развивать сообразительность, внимание, память, логическое мышление.
Воспитательные: 
- воспитывать интерес к математическим занятиям, умение понимать учебную задачу и выполнять ее самостоятельно.
Материалы и оборудование: 
а) для воспитателя: карта, цифры ,арифметические знаки ,сюжетные рисунки для составления задач.
б) для детей: цифры, арифметические знаки, макет часов, лист бумаги с нарисованными цифрами, цветные карандаши.



Ход деятельности:
	№
п.п
	Этапы , продолжительность
	Задачи этапа 
	Деятельность педагога
	Методы, 
Формы, 
приемы
	Предлагаемая деятельность детей
	Планируемый результат 

	1.
	
Организационно –
мотивационный этап
	Переключить детей на предстоящую деятельность, стимулировать интерес к ней, повысить эмоционально-психологический настрой.
	-Я предлагаю вам сегодня путешествие по стране «Математика».-Я думаю всем известно, что математика очень важная и нужная наука. стих-е 
В наше время, чтобы дом построить и машиной управлять, 
При расчетах непременно математика нужна. 
Без нее побед не будет а победа это мы. 
Без нее российским людям не познать своей страны.
	словесные, 
	
	

	2.
	Основной этап

	2.1
	Основная часть
	-создать  ситуации которые вызывают затруднение в деятельности детей;
-помочь детям выдвинуть различные варианты для разрешения проблемы;
-обобщить  план действий выхода из проблемной ситуации;

	Ну что ребята, нам пора отправляться в путь (передвигаю по карте паровозик)
 –Мы прибыли на первую станцию «Математическая разминка» (с мячом).
 Вопросы : 1.Назови весенние месяцы. 
2.Сколько дней в неделе? 
 3.Какой день пятый в неделе? 
4. Назови число между числами 5и7;4и .6.
 5.Какое число больше 7 или 8;5или9. 
6.Назови соседей числа 3,6,9.
7. Посчитай пятерками до 30.
8.Посчитай от 10 до 1.                  
- Пора отправляться дальше. 
Следующая станция « Веселые задачки».
 - Мы с вами  научились составлять и решать задачи.
 –Давайте вспомним сколько частей в задаче?(четыре: условие, вопрос,  решение, ответ.)(показ сюжетной картинки про утят) 
Дети придумывают условие задачи ,выкладывают решение на столе и на доске используя цифры и арифметические знаки.             
    –Пора отправляться в путь следующая остановка «Время и часы». – У вас на столе макет часов 
- Давайте поможем Рите установить точное время. 
–Какие стрелки есть на часах? (минутная и часовая). (показ картинки). Дети устанавливают нужное время.  Поехали дальше.
Следующая станция « Физминутки.»
 Раз- подняться, подтянуться, 
Два – согнуться, разогнуться.
 Три- в ладоши три хлопка, 
головою три кивка . 
На четыре руки шире,
 Пять руками помахать. 
Шесть на место сесть. 
Следующая остановка: «Путаница». 
У детей на листах бумаги написаны цифры, наложенные друг на друга.( дети разными цветными карандашами закрашивают цифры)                                      
	
Игровые, словесные
	



Дети отвечают на вопросы














Решение задач








Работа с макетом часов







Физкультминутка








Самостоятельная работа детей
	

	3. 
	Заключительный  этап 
	- формировать навыки самоконтроля, самооценки.
	Наше путешествие подошло к концу. – Вам понравилось путешествовать по стране « Математика».- Что больше всего понравилось?
 –А сейчас приводим рабочее место в порядок и прощаемся с гостями. 
	словесные
	Рефлексия 
	



